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M 17 CE1

Dessine les pieces pour acheter ces gourmandises.

S

92 centimes 67 centimes

73 centimes

Calcule en colonne.

133 -45=.......... 109 - 32= .........




M17 CE1l

Horodateur 5

| est.....h....min Il est.....h....min Il est.....h...min

Horodateur 6

Il est 4 h 30 Il est 2 h 30

Horodateur 7

Quelle heure sera-t-il si on
ajoute 1 heure ?

Ilsera i coeeveeeeennn.




M 17 CE1

?ﬁ’ Probleme 37

Papa a pris le train de 15h30 a Paris. Il doit arriver au Havre
deux heures plus tard.
A quelle heure va-t-il arriver?

? Probléeme 38

Pour coudre des rideaux pour sa maison, madame Duval a
acheté 4 rouleaux de tissu. Chague rouleau comporte 2
metres de tissus. Quelle longueur de tissus a-t-elle au total ?




M 17 CE1

Additionsen colonne.

526 +79 = .......... 236 +139=..........
C d u C d u
+ +
106 - 88 =.......... 235-123 = ..........
c d u C d u
687+ 309 = .......... 236+ 137 =..........
C d u C d u




M 17 CE1

%’ Probleme 39
La famille Dumas va en vacances en Russie. lls vont faire la

route en trois jours. Chaque jour, les parents vont conduire
pendant 8 heures. Combien d’heures va durer le trajet au

total?

?ﬁ’ Probleme 40
Le marchand de fruits et légumes a mis en rayon 23 kg de

pommes reinettes, 37 kg de pommes golden.
A midi, 36 kg de pommes ont été vendus.
Quelle masse de pommes lui reste-t-il ?




M 17 CE1

Additions/ soustractions en colonne.

677+ 79 = .......... 852+ 139 =........
c d u ¢ d
+ +
538-88 = .......... 972-127 =..........
c d u ¢ d
888+ 309 =.......... 364+ 137 = ..........
c d u ¢ d
+ +




M 17 CE1

%’ Probleme 41
La famille Dumas va en vacances en Russie. lls vont faire la

route en trois jours. Chaque jour, les parents vont conduire
pendant 8 heures. Combien d’heures va durer le trajet au

total?

?ﬁ’ Probleme 42
Le marchand de fruits et légumes a mis en rayon 23 kg de

pommes reinettes, 37 kg de pommes golden.
A midi, 36 kg de pommes ont été vendus.
Quelle masse de pommes lui reste-t-il ?




M 18 CE1

?ﬁ’ Probleme 43

Dans le poulailler, Mme Monthuley a ramassé 23 ceufs.
Combien de boites de 6 ceufs peut-elle completement
remplir ?

%‘ Probleme 44

Dans la basse-cour, il y a au total 39 poules. Monsieur
Benoit n’en compte que 18 dehors.
Combien de poules sont cachées dans leur abri ?




M18 CE1

Carte au trésor

Construction1:

1. Trace le segment [JE]

2. Trace le segment [BF]

3. Entourela ville la plus proche de I'endroit ou se croisent
les deux segments.

Quelle est cette Ville ? .....coeveeereeiiirneiiennnciennnceesnnnes

Construction 2 :

1. Trace le segment [JF]

2. Trace le segment [AG]

3. Les deux segments se coupent au point 0. Trace le
cercle de centre O et de rayon 2 cm.

4. Il y a deux villes dansle cercle.

Quelle est cette ville ? ......ovecceeermeccrernnecerereeeennns

Calcule en colonne.

368+ 174= ..........
164 + 188 = ..........

C d u . d




M18 CE1

Entoureen rouge: 6
® ® e @ o o o o o o X6

Quelle est la
® o o o o o o o o o réponse?
6X6 = .oorecrreeenn

Entoure en rouge :
e o o o o o o o o o 4X9

Quelle est
® & o o o o o o o o [3réponse?
[ ] & & ® ® ® ® ® ® ® 4X9 S iiiiisecesianeaes
® © o e o o o o o o
Calcule en colonne.
368 -64=..........
164 - 88 = ..........




M19 CE1

Trouve la multiplication.

X = X L= X =
o0 XXX
0e00000O0O0
o0 XX X
0e00000O0O0
o0 XX X
iaﬁ Probleme 45

Papa est allé au marché ou il a fait 23€ d’achats. Il revient
avec 27¢€.
Combien d’argent avait-il apporté ?




M19 CE1

Trouve la multiplication.

X = X .= X...=

X X

X X
XX X |

XX XXX X X X
XX X |

XX XXX X X X
XX X |

XX XXX X X X
XXX |

XX XXX X X X
XXX |

X X
XXX |

X X

?&' Probleme 46

Toute la famille a passé la journée a la foire. Les parents
avaient apporté 100€. Le soir, ils comptent gu’il leur reste
18€. Combien ont-ils dépensé a la foire ?




M19 CE1

Températures

Les températures.

Dans la classe, les éléves ont note la température la plus chaude
observee le matin a la recreation pour chague mois.

llIs ont écrit la température surun graphique :
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& 4 o & £ P e
T
£ o &
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Répond aux questions :

- Quelle température faisait-il en décembre ? ...................
-Quelle température faisait-il en février ?........ccceveuvneee..
-Quelle température faisait-il en avril ? .......coovvveevrieceeennnen.

- Combien de degrés ont été perdus entre octobre et
T0AVZ=1 001 o] (ST S



M19 CE1

1/ Dessine un carré qui se trouve sur un sommet.
Ily a au moins 2 petits carrés dans ta construction.

2/ Dessine un rectangle contenant exactement 12 carrés.




M19 CE1

Miroir 4

Dessine le symétrique de la figure.

Miroir 5

Tracela figuresvmeétrique parrapport a I’axe rouge:




M19 CE1

Miroir 6

Tracela figure symeétrique parrapporta I’axe rouge :

Miroir 7

Tracela figure symetrique parrapporta I’axe rouge :




Ex: 183

)

7% Probleme 47

d

Maman a fait ses courses au marché. Elle est partie avec 50€. Elle a
acheté des bananes pour 4€, des poires pour 2€, des asperges
pour 6€ et enfin un pouleta 11€. Elle a vu deux pantalons,un a
25€ et un a 28€. Lequel peut-elle acheter avec I'argent qui lui
reste?

iq Probléme 48

Le train Le Havre Paris est parti du Havre avec 134
personnes. 119 personnes sont montées a |'arrét de Rouen.
Combien de personnes compte le train en arrivanta Paris ?




M 19 CE1

Complete le tableau

Combi
{]ﬁ::tmcg ﬁ;ll:i:st Ecris-le en lettres
..IIII---
0160018180608
Calcule en colonne.
89 —67 = .......... 156 =57 = ..........




M 19 CE1

Cercle— Cercle 12 : Dessine cette
figure en respectant les dimensions des rayons sur une
feuille blanche.

o
G




Ex: 186

)

& Probléme 49

30

Maman a acheté 78 bonbons d’Halloween. Apres le passage des
enfantsle soir d’Halloween, elle n’a plus que 15 bonbons.
Combien de bonbons a-t-elle distribués ?

7 Probléme 50

Paul a ajouté 20 euros dans sa tirelire, grace au cadeau de
sa grand-mere. Il vide alors la tirelire et compte qu’il
possede au total 114 euros. Combien d’argent y avait-il
dans sa tirelire avant le cadeau de sa grand-mere ?




M19 CE1

1/ Relie les objets au solide qui leur ressemble :

Formes 3D
L
I
- ¢
] °* 1 ]
» »
° .
L

2 / Relie les objets a une de leurs empreintes 3/ Compléte :

a- A

Mombres de faces :

[ ] ] MNombre de sommets :

Mombre d'arétes:




Ex: 188

Sudoku
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Ex: 189

Sudoku
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M20 CE1

Au Zoo

Dans un zoo, les visiteurs peuvent faire des dons (donner de
I'argent) pour aider leur espéce preferée. Voici le tableau qui compte
I'argent récolté pendant plusieurs mois :

Juin 196 € 301 € 166 € 84 €

Juillet 230 € 188 € 203 € 231 €

Aout 195 € 213 € 250 € 301 €

Septembre 93 € a0 € 30 € 125 €

1/ Quel animal a récolté 255 € en aout ?

2/ Combien les koalas ont récolté en juillet ?

3/ Quel animal a récolté le plus en juin ?

4/ Au total, combien ont récolté chaque animal ?

Tigre ©
Koala: ... .. . . ... ...

Panda:@ ... ... ... ... ... ...



M 20 CE1

?ﬁ’ Probleme 51
Dans son verger, Monsieur Dupond a ramassé 214 pommes et 165
poires.

Combien de fruits a-t-il au total ?

? Probleme 52

Le jardinier sait gu’il y a 62 arbres dans le parc de la ville.
Ces arbres sont soit des chénes, soit des hétres. || a compté
26 hétres. Combien de chénes y a-t-il dans le parc?




M20 CE1

Utilise une droite graduée pour calculer les écarts suivants :
Ecartentre 78 et 101 : ............

Ecartentre 199 et 217 : ............

Ecartentre 745 et 813 : ............

Ecartentre 1293 et 1421 : ............

Ecart entre 4281 et 4307 : ............




M20 CE1

Pyramide 9

28
12 16 14

Pyramide 10

A

43

6 4 2 1

Pyramide 11

95

: 30
12 18




M 20 CE1

Exercice 1 / \
Le coffre est fermé par un code a 3 chiffres

entre 1 et 9. Il représente un nombre plus
petit que 300.

En additionnant tous les chiffres, on trouve 9.
Par exemple 126 est un code possible.

Trouve toutes les possibilités pour le code.

Exercice 2
Nathan prépare des sachets de sucettes pour offrir aux invités de son
anniversaire. Il a 15 sucettes a la fraise et 20 sucettes rondes.

Il offre les mémes sachets a tout le monde.
Combien a-t-il d’invités ?




M 20 CE1

Exercice 3

Les pentaminossont des figures composées de 5
carrésreliés par au moins un coté. Par exemple :

4 O

N /

Construis tous les pentaminos possibles.

Exercice 4:
Regarde les balances avec des sacs :

e e

Classe les 4 sacs du plus léger au plus lourd.




M 20 CE1

718-1=...... 7/78-10=......
798 -1=...... 444 -10=......
485-1=....... 493 -10=......
288—-1=....... 852-10=......
07-2=....... 7/08—-10=......
245—-2=....... 505-10=......
44 -2 = ...... 998 -20=......



M 20 CE1

% Probleme 53

Un lustre est équipé de huitampoules.
Combien faudra-t-il d’ampoules pour équiper 5 lustres ?

? Probleme 54

La voiture fait des tours de piste pendant 36 minutes. Elle
met 3 minutes pour faire 1 tour.
Combien de tours a-t-elle faits ?




M20 CE1

Figures créatives : Travaille sur cette figure.



M20 CE1

Regarde ces images.




M20 CE1

Horodateur 5

Il est.....h....min Il est.....h....min Il est.....h....min

Horodateur 6

Il est4 h 30 Il est 2 h 30

Horodateur 7

Quelle heure sera-t-il si on
ajoute 1 heure ?




M 20 CE1

Soustractions en colonne.

156-137 =.......... 146 - 38 = ..........
C d u C d
267 -318=.......... 235-162=..........
C d u c d
587-293=.......... 644 -266=..........
C d u c d




M20 CE1

Regarde ces images.




Ex: 203

CHRONOMATH 9

Double de 1= ........... = ..
Double de 2= .......... S e
X% Double de 3= ........... (KB5+6=............

Score en 3 min .......... / 30 Score total.......... / 30




M 21 CE1

?ﬁ Probleme 55

'école compte 218 petits cahiers dans ses armoires. Pour préparer
la rentrée, la directrice de I'école commande encore 525 cahiers.

Combien de cahiers aura-t-elle a la rentrée ?

%‘ Probléme 56

Dans son jardin, grand-pere avaitcompté 36 petites tomates avant
de partir en vacances. Lorsqu’il est revenu de vacances, il a compté
93 tomates. Combien de tomates ont poussé durant son

absence?




M 21 CE1

% Probleme 57

Dans le champ, I'agriculteur a ramené 16 nouveaux moutons.
Maintenant, son troupeau compte 125 moutons au total.
Combien de moutons avait-il au départ ?

? Probléme 58

La maitresse a compté 63 crayons gris et 49 crayons de couleur
dans la classe.
Combien de crayons compte-t-elle au total ?




M21 CE1

Miroir 2

Tracela figure svmétrigue parrapporta I’axe rouge:

Miroir 3

Trouve et trace en rouge le ou les axes de symetrie :




M21 CE1

Miroir 4

Tracela figure symétrique parrapportal’axe rouge:

Miroir 5

Tracela figure symétrique parrapporta I’axe rouge:




M 21 CE1
% Probleme 59

Mamie a planté 48 fleurs dans son jardin. Il y a des tulipes
ou des roses. Elle se souvient qu’il y avait 24 tulipes.
Combieny avait-il de roses ?

Calcule en colonne.
377+ 387=..........

658 + 166 = ..........

C d u




M21 CE1

Double et moitié
Complete:

Le doublede 8 est .............

La moitié de 16 est ..................
Le double de 24 est .................
La moitié de 60 est .................
Le double de 14 est ...............
La moitié de 80 est .................
Le double de 44est ..................
La moitié de 120 est ..............



M 21 CE1

?K Probleme 60

Dans une caisse de supermarché, il y a 24 billets de 100
euros. Quelle sommey a-t-il en euros dans la caisse ?

Calcule en colonne.
377 - 138=..........

658 - 166 = ..........

C d u C d u




M21 CE1

Miroir 6

Tracela figuresymeétrique parrapporta I’axe rouge :

Miroir 7

Tracela figure symétrique parrapporta I’axe rouge :




M21 CE1

Figures créatives : Travaille sur cette figure.
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A

B

CODE

C

D

E

F

AL

Z < »

ZU .
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DECODE

A B c D E F 6

& o

!
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A€V v Codel
m:{ﬁu, 1) - 0“':{(:;3}-‘:{[};4}

Path :

A> €% \ Décode?

Circle where Medor arrive »

P 3x=2> | 2x P gf ‘

==

A>€&V s N\ Code3

8.8, 1)- O”:{ﬂ;ﬁ}-‘:{ﬂ;ﬂ

path :




M21 CE1

AD> €& \ Décoded

Circle where Medo will arrive :

“ 2x> | 3x¥

¥
=0

N>V v Code5

o .,3)- .£.6)-M:(D;2)

Path :

A€ \ Décodeb

Circle where Medor will arrive : ‘
m Ax=> | 2xN| € ‘

-




M22 CE1

Calculs Calculs

6+9+4=........ S+6+7=...........

1+9+6=....... 2+9+6=.......

3+9+7=........ 4+5+7=.......

1+8+2=........... 8+9+7=.......

4+9+7=........... [+8+7=...........
% Probléme 61

Sur le jeu de l'oie, favance de 5 cases en 5 cases.
Combien me faudra-t-il de coups pour arriver a la case 60
en partant de la case départ ?




M22 CE1

Les horaires du tramway

Voiciles horaires du tramway du Havre : |l part
de« LaHéve » et vajusqu'a « |la plage », puis
un autre fait le méme parcours.

1/ Combien de fois va-t-il s'arréter ?

2/ Est-ce qu'une personne handicapée peut
monter a I'arrét « Bains maritimes » 7

3/ Combien de temps faut-il pour faire tout le
parcours ?

4/ Combien faut-il de temps entre l'arrét
«J. Bart » et l'arrét « Les Guépes » 7

La Héve Q\ 16:01
Camousel 0\ 16:01
J. Bart C\ 16:03
Ignauval O\ 16:03
St André & C\ 16:04
J. Boulard Q. 105
Carreau [!3» 0\ 16:06
Broche 3 rétir Q. 1s07
St Denis Q. 1608
Les Guépes Q. 109
Albert Ter BN Q. 0
G. De Maupassant Q. en
Bains maritimes Q~ 16:12
S. de Champlain Q. 113
LaPlage Q. 114

Probleme 62

Des arbres sont plantés régulierement comme sur
qguadrillage. Il y a 30 lignes d’arbres et chaque ligne compte
7 arbres. Combien d’arbres y a-t-il en tout ?




M22 CE1l

Multiplication

5 dizaines ... dizaines ... dizaines
5x10=50 L Xx10= . Lo x10= .
Complete :

7x10 = .. 4x10= ... 9x 10 = ... 11x10= ...
12x10=... 16x10=.. 27x10=.. 56x10=..
Complete :

5x...=50 8x...=80 15x ... =150

..x10=350 10x...=420 ...x10=670

12x 3 = 21x5= ... 32x4 = ...



Ex: 219

Moitié de 16 = ...... 256 -4=......... 4l 240 +320=..........

u Moitié de 20 = ...... m 857 —5=......... m 420 +550=..........
uMoitié de50=...... m 207 =7 = ..cc..... E 670-220 =...........

Score en 3 min .......... / 30 Score total.......... / 30




Ex: 220

Sachant que 1 litre = 1000 ml =100 cl, réponds aux questions:

1/ La maitresse vide entierement une petite bouteille d’encre verte dans une
bouteille bleue vide. La bouteille verte est vide mais il reste encore de la place
dans la bouteille vide.

Quelle bouteille a la plus grande contenance ?

C’est la bouteille...................

2/ Mohamed a un verre de 20cl pour remplir la bouteille d’eau de 1 litre.
Combien de verres va-t-il verser pour remplir la bouteille totalement ?
Il va verser ............verres.

3/ Lucie prépare un cocktail pour sa féte d’anniversaire. Dans la grande carafe,
elle verse 1 litre d’eau gazeuse, 20 cl de jus d'orange et 30 cl de jus d’ananas.
Quelle quantité de liquide (en cl) il y a dans la carafe ?

lya ..

ig' Probléme 63

a

Olympe a acheté 2 kg et demi de bonbons a 4 € le kilo.
Combien a-t-elle payé ?
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